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Bien vivre chez soi,

Un logement domotique pour gagner en autonomie.
Depuis plus de 50 ans, le groupe Hager, entreprise familiale indépendante, est un spécialiste de 1er rang mondial des systèmes pour la distribution et la gestion de l’énergie dans l’habitat, les locaux professionnels et les bâtiments tertiaires.

L’ambition du groupe : proposer des solutions et services permettant à tous de bénéficier d’un cadre de vie confortable, sûr et adapté. Hager s’attache également à démontrer que la technologie, lorsqu’elle sait s’adapter, est un atout pour faciliter la vie des personnes souffrant d’un handicap.

La domotique, un atout pour le maintien à domicile

Avec le système domotique tebis, Hager fait la proposition d’une installation électrique différente, adaptée et adaptable. Parce qu’il centralise la commande de l’ensemble des fonctionnalités électriques, tebis offre à son utilisateur des fonctions évoluées qui l’accompagnent dans son quotidien.

Limiter les efforts physiques

Dans le cas d’un handicap, la multiplication des points de commande et l’utilisation de télécommandes permettent à l’utilisateur de contrôler son environnement sans avoir à se déplacer. Des automatismes prennent le relais pour diminuer les tâches répétitives. Par exemple, la détection de passage permet d’allumer l’éclairage dans les lieux de circulation sans avoir à actionner d’interrupteur.

Un cadre de vie confortable et tempéré

Grâce à l’utilisation de sondes de température et de luminosité, tebis agit sur l’éclairage, le chauffage et les ouvrants pour assurer un niveau de confort qu’il est difficile d’atteindre avec une installation électrique traditionnelle. Toujours lumineux, toujours à la bonne température, le logement devient un vrai espace de bien-être sans que l’occupant ait à s’en soucier. 
Un logement rassurant

Pour se déplacer en toute sécurité, il est nécessaire de bien repérer les espaces. Avec tebis, les interrupteurs kallysta deviennent des balises lumineuses pour matérialiser et jalonner les espaces de déplacement. Associé à un système d’alarme ou à des détecteurs spécifiques (fumée, inondation, gaz) le système domotique tebis gère la sécurisation du logement. 
En cas d’urgence, un scénario spécifique peut se déclencher pour alerter et faciliter l’évacuation des habitants. Par ailleurs, ces informations peuvent être envoyées à des référents extérieurs (par sms ou e-mail) qui pourront, le cas échéant prévenir les secours. Enfin, ces référents pourront agir directement sur le système domotique via un portail sécurisé et visualiser des images de contrôle.

Un logement toujours adapté

Avec tebis, rien n’est figé, tout est évolutif. Pour accompagner les évolutions du mode de vie, il suffit de reconfigurer l’installation. Facilement, simplement. Et sans travaux.
Un réseau de compétences

Formés par Hager au système domotique tebis, les 600 spécialistes domotique vous conseillent sur les différents usages possibles et mettent en œuvre votre installation domotique tebis.
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