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Système de plinthes SL : un design tendance pour le tertiaire et l’habitat
La plinthe tehalit.SL apporte une touche de design à vos projets et s’intègre à tous les environnements, tertiaire ou habitat.
Son nouveau profilé, moderne et discret, aux formes et aux finitions adaptées s’harmonise toujours avec le style choisi. La surface latérale « miroir » du support d’appareillage crée un effet de transparence et de finesse qui prolonge la perspective de la plinthe. 
En rénovation comme dans le neuf, la plinthe SL s’impose comme la solution technique et visuelle la plus souple et la plus efficace, pour permettre d’acheminer les courants fort et faible partout où cela s’avère nécessaire. 

Et grâce au profilé spécifique spécialement conçu pour recevoir un cordon LED, il est possible de mettre en œuvre des solutions automatisées de cheminement lumineux à la fois très pratiques et esthétiques. 
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Equiper une salle de réunion devient facile.
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 Dans un hôtel, le cheminement lumineux LED associé à des détecteurs de mouvement intégrés dans les supports d’appareillage prend tout son sens esthétique et économique. 
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Disponible en noir, blanc et gris titane, la plinthe SL s’adapte à tous les environnements.
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La plinthe tehalit.SL permet aussi de créer des ambiances dans l’habitat.
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