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La nouvelle application iPhone kallysta

ou comment choisir l’interrupteur qui mettra en valeur votre déco…

Avec l’application pour iPhone kallysta, visualisez les interrupteurs dans votre intérieur grâce à la réalité augmentée et choisissez le modèle le plus adapté à votre déco.

Comment ça marche ?

Grâce à la navigation intuitive et ergonomique de l’application kallysta, vous choisissez les différentes finitions et fonctions en toute simplicité. Avec l’appareil photo de votre iPhone, visez simplement le mur sur lequel vous souhaitez apposer votre nouvel interrupteur. Et admirez le résultat !

Je veux avoir le choix

Avec un large choix de formes, de couleurs et de matières, la gamme kallysta s’adapte à tous les styles d’intérieurs. Vous associez, selon votre envie, matières, couleurs et designs. Au total, plus d’une centaine de déclinaisons sont possibles. Aux interrupteurs et prises de courant classiques s’ajoutent des commandes adaptées aux équipements actuels qui participent à votre confort (détection de présence, gestion du chauffage, variation d’éclairage…).

Je cherche un installateur électricien

Une fois votre projet finalisé, concrétisez-le facilement en contactant un professionnel de l’installation électrique proche de chez vous.

L’application kallysta propose un annuaire des installateurs électriciens que vous pouvez trier par compétences et par proximité géographique. La géolocalisation vous permet également de visualiser sur une carte les installateurs les plus proches de chez vous.

L’application est disponible gratuitement sur l’AppStore : http://ow.ly/8QZjx
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