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Les coffrets photovoltaïques Hager
Profiter des énergies renouvelables

L’optimisation des consommations passe par l’intégration des énergies d’avenir. Le Grenelle de l’environnement stipule que 20% de la production d’énergie en France en 2020 devront être issus des énergies renouvelables.
Grâce à une prise de conscience collective, les installations photovoltaïques rencontrent un franc succès dans le résidentiel. 
Une offre de coffrets équipés Hager bien pensée
C’est dans ce contexte qu’Hager a développé une gamme de coffrets répondant aux besoins de coupure et de protection des installations photovoltaïques dans l’habitat. Ils assurent la protection et la coupure de la partie AC (en aval de l’onduleur) et le sectionnement de la partie DC (en amont de l’onduleur). Le coffret AC intègre une protection de ligne et différentielle haute sensibilité 30 mA.

Le coffret DC intègre le sectionnement permettant d’isoler la source avant toute intervention.

Compte tenu du coût des équipements (panneaux et onduleur), du besoin de rentabilité des installations photovoltaïques, l’installation de parafoudres limitant les surtensions et protégeant les panneaux solaires et l’onduleur, est fortement recommandée. Les parafoudres prennent place dans les coffrets DC et AC.

Hager propose 4 coffrets pré-câbles (dont 2 coffrets IP 55) dédiés aux installations photovoltaïques ainsi que des produits disponibles au détail pour composer ces coffrets sur mesure.
Rapide à mettre en œuvre, cette gamme bénéficie de tous les avantages de l’offre gamma : installation sur goulotte gamma Gaine Technique Logement, porte opaque ou transparente etc.…
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Contacts presse 

- Jérôme Lunati : lunatij@hager.fr  03 88 49 51 05

- Cécile Franck : cecile.franck@hager.fr  03 69 55 61 92

Lien vers la bibliothèque de photos HD : 
http://www.flickr.com/photos/hager_fr/sets/72157629402624927/
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