Les micro modules Hager
la nouvelle solution radio pour le pilotage des éclairages et ouvrants motorisés

En 2016, Hager axe une grande partie de ses innovations sur le secteur de la rénovation et de la modernisation. Parce que le marché de la rénovation représente la majorité des chantiers de ses clients, la marque apporte donc une attention toute particulière aux problématiques propres à ce marché. C’est dans ce contexte qu’a vu le jour une offre de micro modules radio, permettant le pilotage de l’éclairage et des ouvrants motorisés ainsi que l’ajout de points de commandes sans fil, sans travaux et donc sans dégradation de la décoration. 

Un condensé de savoir-faire Hager
Les micro modules radio Hager prennent place directement dans les boîtes d’encastrement derrière l’appareillage existant et ce quelle qu’en soit la marque. Ils sont donc parfaitement adaptés aux problématiques de rénovation. Disponibles également en version kallysta, ils permettent aussi de créer facilement et rapidement de nouveaux points de commandes.
Robustes, fiables et fonctionnant sous le protocole KNX, les micro modules Hager sont également les plus compacts du marché, ce qui permet une insertion facilitée dans les boîtes d’encastrement. Ils se distinguent également par leur grande portée : 30 mètres en intérieur ou deux dalles béton soit une maison de 3 étages, et 100 mètres minimum en champ libre. 
La gamme se distingue également par son mode d’appairage simplifié. Basé sur une configuration directe, réalisée en face des produits, il permet à l’installateur de gagner du temps sur ses chantiers. Les liens radio entre les produits (émetteurs et récepteurs) sont effectués simplement en sélectionnant la couleur associée à la fonction souhaitée. Tous les produits sont compatibles entre eux et peuvent être exploités au sein d’une même installation. Après raccordement, les produits présents dans les kits sont directement fonctionnels (produits pré-appairés en usine) selon l‘application retenue.


Toujours plus de confort et de connectivité 
Concrètement, les micro modules radio offrent la possibilité de réaliser des applications qui apportent toujours plus de confort à l’utilisateur. Un installateur peut proposer à son client de nouvelles fonctionnalités très facilement et sans engendrer de lourds travaux. On peut imaginer par exemple le pilotage de l’ensemble de l’éclairage d’une chambre, directement depuis un point de commande rajouté à côté de la tête de lit, ou encore la centralisation de toutes les lumières extérieures sur une télécommande afin de pouvoir les piloter depuis sa terrasse.
Le pilotage des micro modules peut également s’envisager sur un smartphone. Il suffit pour cela d’installer un contrôleur connecté coviva qui permet également de piloter d’autres fonctions du logement, telles que le chauffage ou le système d’alarme via une application smartphone. L’avantage d’un tel système complet réside dans la possibilité de programmer des scénarii. Par exemple, on peut imaginer qu’en été, les volets de la maison se baissent automatiquement au-delà d’une certaine température afin de préserver la fraîcheur. 

À propos de Hager Group
Hager Group est l’un des principaux fournisseurs leaders en matière de solutions et de services pour les installations électriques dans les bâtiments résidentiels, tertiaires et industriels. L’entreprise propose une offre complète allant de la distribution d’énergie électrique à la gestion intelligente des bâtiments, en passant par le cheminement de câbles et les dispositifs de sécurité.
Entreprise indépendante gérée par les membres de la famille Hager, Hager Group représente l’un des groupes majeurs en matière d’innovation dans le secteur électrique. Son siège se situe à Blieskastel, en Allemagne. 11 650 collaborateurs réalisent un chiffre d’affaires de 1,9 milliard d’euros. Les composants et solutions du groupe sont produits sur 28 sites répartis dans le monde entier, et des clients leur font confiance dans 129 pays.
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