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Un test grandeur nature pour les bornes de recharge à Strasbourg
Nos solutions d’infrastructure de charge accompagnent plusieurs projets destinés à préparer l’arrivée des véhicules électriques et à valider les solutions de mode de charge adaptées.

Menées en partenariat avec les fournisseurs d’énergie, les fabricants de véhicules et les opérateurs de services, ces actions contribuent au développement d’un mode de transport plus durable et préfigurent l’infrastructure de charge de demain.
Hager participe au projet d’expérimentation Véhicules Hybrides Rechargeables (VHR) Strasbourg aux côtés de Technolia, Edf, Toyota et la communauté urbaine de Strasbourg.

Une centaine de bornes de charge ont été fournies dans les parkings des entreprises partenaires et au domicile des particuliers engagés dans ce projet pour une durée de 3 ans.

Après deux ans de test de 70 véhicules hybrides rechargeables, la municipalité de Strasbourg communique un bilan intermédiaire positif. 
La consommation de carburant a baissé de 40% pour les voitures Toyota Prius et certains conducteurs affichent une consommation de 2 litres aux 100 kilomètres. Le bilan carbone est de 59 grammes de CO2 émis au kilomètre au lieu de 92.
Les utilisateurs ont ainsi rechargé les VHR en moyenne 1 fois par jour sur un des 155 points de charge installés, mais très majoritairement sur leur lieu de travail et à leur domicile (96 %). 40 % d’entre eux ont même rechargés leur véhicule plus d’une fois par jour.

En conclusion, le bilan d’expérimentation est très encourageant : le VHR offre un réel agrément de conduite et une grande facilité d’utilisation au quotidien, tout en incitant les utilisateurs à adopter naturellement un style de conduite plus respectueux de l’environnement.
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